

# ЮБИЛЕЙ ШКОЛЫ

Прощальный звонок в средней школе № 2 в этом году особенный — юбилейный. Десятый выпуск. Школа проводит в большую жизнь тех, кто десять лет назад пришел сюда в первый класс.

Август 1970 года... На торжественную линейку собрались ученики, педагогический коллектив, родители. Первому директору школы Л. И. Трахтенбергу вручается символический ключ. Открывается новая школа.

Трудным и памятным был первый учебный год. Поиск главного направления в работе, сплочение педагогического коллектива. Большая сложность была в том, что 1617 учащихся прибыли к нам из разных школ не только нашей области, но из самых разных мест страны. Надо было узнать каждого, организовать ребятню коллективы, выделить актив. Уже 2 октября был дан старт работе пионерской дружины, октябрятских групп, комсомольской организации.

Большую работу по сплочению и детского, и педагогического коллективов школы вели ветераны учительского труда, коммунисты и комсомольцы.

С первого учебного года трудится в школе учитель

начальных классов С. П. Половинкина. Ее педагогический стаж — 26 лет. Из них 20 лет Софья Ивановна работает без отпусков. Требоовательная к себе и к учащимся, она внимательно следит за каждым своим воспитанником, старается отметить любой их успех, чтобы вызвать желание учиться.

Работала в нашей школе и первая учительница Лисаковская А. К. Жаманкулова, 35 лет проработала Алма Каримовна в школах. Ее бывшие воспитанники стали учителями, врачами, инженерами, передовыми рабочими.

Среди ветеранов педагогического труда — М. П. Демина, умелый наставник, отличный математик. Недаром многие ученики Марии Павловны пошли по ее стопам. К примеру, учитель математики нашей школы В. М. Белякова — бывшая ученица М. П. Деминой.

Хорошо развиты в школе физкультура и спорт. Большая заслуга в этом учителя физкультуры Д. И. Денисова. Он воспитал немало ведущих спортсменов, которые успешно защищают спортивную честь школы и города.

Г. Е. Тимофеева, В. П. Гаер, Т. В. Савиновская, В. Ф. Папка, В. П. Хяцко, Н. Д.

Канищева, И. А. Селиванова, И. С. Носкова, И. В. Корнева, С. А. Шаповалова, Г. М. Приходько, Г. С. Юрченко, И. С. Самсонов, Т. И. Нужнова, Е. Г. Крючкова, Г. М. Ермакова — все они ветераны нашей школы, лучшие учителя.

Совсем молодой учительницей пришла к нам литератор С. Е. Кальцева. У нас начала свою трудовую биографию, у нас выросла как педагог, достигла мастерства.

Крепкий, трудолюбивый, инициативный коллектив работает в нашей школе. В этом — залог всех успехов. О нашей работе можно судить по таким цифрам. После окончания первого учебного года в школе было оставлено на второй год 42 ученика, на следующий год — 28 второклассников, в третьем учебном году — 10, в 1973 — 74 году — трое. Последние 5 лет работаем без второклассников.

В школе кабинетная система. У нас 19 кабинетов, оформляли которые преподаватели, шефы, сами учащиеся.

Результат слаженной работы педагогического коллектива сказывается в успехах наших учащихся. Пионерская дружина школы не раз завоевывала звание правофланговой.

Сейчас каждый второй ученик успевает на «4» и «5». Среди наших выпускников — 5 медальстов.

У нас работают школы передового опыта по преподаванию иностранных языков, а также по физической культуре и спорту.

Дважды коллектив удостоивался звания «Школа образцового состояния». Мы стали победителями социали-

стического соревнования среди школ города за 1979 год.

Готовясь к юбилею, в начале учебного года комитет комсомола и совет дружины объявили операцию «Поиск». Собран материал о выпускниках, составлены альбомы-летопись школы. Проводились встречи с выпускниками разных лет.

Наши бывшие ученики стали строителями, горняками, учителями, врачами, наркомехерами, водителями, продавцами. Многие из них трудятся в нашем городе — заместители главного врача сан. эпидстанции Г. Бут, работница госбанка Т. Лаврухина, после окончания института работает в ЛГОКе наша медальстка Э. Чуракова, за прилавками магазинов — И. Исаева, Л. Лихошерет. Всех даже трудно перечислить.

Нашей школе 10 лет. Для многих из нас, учителей, работающих в ней с первых дней, эти годы пролетели очень быстро — ведь они до отказа были заполнены работой, заботой о детях, интересными и важными событиями. И все-таки это большой отрезок человеческой жизни — 10 лет. Сегодня мы проводим в большую жизнь тех, кого учили с 1 по 10 класс.

У школы юбилей. А впереди — новые ученики, новые трудности, новые успехи. И наш сложившийся, окрепший за эти годы педагогический коллектив готов и дальше отдавать свои знания, силы, учительский опыт для воспитания подрастающего поколения.

Г. ЖУМАБАЕВА,  
зам. директора школы № 2.